
 
 

 
Resolução da atividade de retomada- MAT8_08NUM02 
Um carro foi comprado por uma concessionária por R$ 15000,00 e posteriormente vendido por R$                             
18000,00 a um cliente. Responda: 
a) Identifique o Custo e a Receita em reais. 
b) Essa é uma situação de Lucro? Justifique. 
c) Em caso afirmativo, calcule o Lucro em reais. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
RESOLUÇÃO:  
a)  

● O custo geralmente está relacionado à produção ou à compra de um produto, portanto                           
Custo​ = R$ 15000,00. 

● A receita geralmente está relacionada ao valor arrecadado com a venda de um produto,                           
portanto ​Receita ​= R$ 18000,00.   

 
b) Como a Receita é maior que o Custo, temos que esta é uma situação de ​Lucro​. 
 
c) O Lucro pode ser calculado como a diferença entre a receita e o custo. Portanto como, em uma                                     
situação de lucro a receita é sempre maior que o custo, temos que o lucro sempre corresponderá                                 
um valor positivo. Vejamos: 
Lucro = Receita - Custo ​= 18000,00 - 15000,00 = R$ 3000,00. 
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